

Зима у Львові

12 жовтня у Львівській обласній філармонії відбулася презентація документального фільму «Winter in Lviv» («Зима у Львові») про підопічних Товариства Червоного Хреста України.

Фільм підтримує акцію Баденського Червоного Хреста (Німеччина) щодо забезпечення роботи Медико-соціального центру Червоного Хреста у Львові. Медико-соціальний центр Червоного Хреста опікується соціально незахищеними громадянами, зокрема, літніми самотніми людьми.

Автор ідеї стрічки – відомий німецький журналіст Тіль Майер, який більше десяти років допомагає на волонтерських засадах львівським пенсіонерам. Він зазначив, що фільм показуватимуть у німецьких школах для того, щоб діти зрозуміли, скільки болю приносить збройний конфлікт у життя людей.

“Мені пощастило подивитись цей фільм до прем'єри, – зазначив Владислав Шелоков, Перший заступник Генерального директора Національного Комітету Товариства. – Окрім вкрай складних та трагічних історій життя головних героїнь, чудову музику, я хотів би підкреслити, що даний чорно-білий фільм має набагато більше кольорів та яскравих кадрів, ніж повнокольорове відео”. Він висловив упевненість, що добро, підтримка та товариське ставлення одне до одного переможуть, і ми будемо жити у щасливій країні, де кожен протягне одне одному руку взаємодопомоги.

Героїнями фільму стали чотири жінки з непростю долею. Усі вони пов'язані через життєві обставини з Медико-соціальним центром Товариства у Львові. Патронажна медсестра Ольга Роман у свої 75 років і надалі виконує роботу на волонтерських засадах. Софія Войцихівська – пенсіонерка, яка навіть в негодну мусить здавати макулатуру, тому що її пенсії не вистачає на життя. Ірині Б'єнко-Шуль вже майже 100 років, вона пережила два концентраційні табори. Вона бажає миру, щоб ще одне покоління не втратило свою молодість через війну. Син Наталії Нагорної загинув на фронті на сході на Україні. Мати шукала тіло сина місяцями, щоб поховати його на цвинтарі у Львові. У неї тепер принаймні є місце, де можна віддатися горю. Всі героїні були в залі під час прем'єри і з хвилюванням переглянули фільм.

Після прем'єри стрічки та обговорення артисти обласної філармонії та бандуристка Уляна Стельмах, голова Залізничної районної організації Львова ТЧХУ, дали невеликий концерт, який надзвичайно сподобався гостям події.

Наталка СТУДНЯ



Обирай життя!

Нещодавно у Червонограді відкрився міжрайонний скринінговий центр, для ранньої діагностики онкопатологій у жінок.



Центр є одним із шести у Львівській області, який вдалося створити та відкрити завдяки спільним зусиллям, а також співпраці Міністерства охорони здоров'я України, Департаменту охорони здоров'я ЛОДА, а також Світового банку реконструкції та розвитку. У центрі обслуговуватимуть людей із Сокальського, Радехівського, Кам'янка-Бузького районів та міста Червонограда.

Тут є сучасне обладнання, яке дозволить виявляти онкологічні патології у жінок на ранніх стадіях, і розпочати своєчасне лікування і цим збільшити його ефективність. Зокрема, цифровий маммограф дозволить проводити обстеження молочних залоз у жінок, а кольпоскоп допоможе ефективніше досліджувати шийку матки. Також, тут є апарат УЗД-діагностики, сучасне гінекологічне крісло, мікроскоп та уся необхідна комп'ютерна техніка для ведення електронного реєстру.

Скринінговий центр у Червонограді забезпечений усією необхідною апаратурою, а медперсонал, який там працює проходив спеціальне навчання не лише в Україні, а і за

кордоном. Ці фактори впроваджують європейські стандарти діагностики у разі підвищуючи її ефективність. Адже, згідно із невтішною статистикою, Україна посідає друге місце у Європі, за темпами поширення онкологічних захворювань. Ще більш сумною видається інформація, що з кожним роком це страшне захворювання продовжує «молодіти», тобто все частіше страшний діагноз чувають молоді люди. Генетичний фактор, забруднена екологія, неправильний спосіб життя, все це причини, які можуть спровокувати у людини хворобу. Зважаючи на сучасний ритм життя, те що ми їмо чи п'ємо, чим ми дихаємо, і звісно часті стреси, мабуть більшість людей знаходяться у групі ризику. До слова, саме захворювання молочної залози та шийки матки, у жінок, є одними із найпоширеніших серед онкологічних патологій в Україні. Тож, своєчасна та якісна діагностика зможе не лише допомогти виявити недугу при перших проявах, але і забезпечити ефективніше лікування, що у подальшому може призвести до цілковитого одужання.

Усі обстеження у міжрайонному скринінговому центрі Червонограда є безкоштовними, що повинно ще більш заохотити жінок пройти обстеження. Тож, працівники центру щиро переконані, що з новою якісною апаратурою, вдасться покращити онкологічну ситуацію у регіоні, та врятувати не одне людське життя. Тому запрошують усіх жінок відповідально ставитися до свого здоров'я, та час від часу проходити обстеження. Наголошуючи, що ваше здоров'я у ваших руках.

Рак не вирок, якщо ви вчасно звернетесь за допомогою та розпочнете лікування.

Оксана ЛУЩИК



Ще два автомобілі

Для Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф купили два автомобілі.

Машини придбані за кошти обласного бюджету. Вартість кожного з них – 2 млн. грн. Ці автомобілі належать до класу “В”, оснащені необхідним обладнанням для надання

екстреної медичної допомоги та транспортування пацієнта, що потребує медичного супроводу.

За словами голови Львівської обласної державної адміністрації Олега Синютки швидка медична допомога – це потреба №1 у системі охорони здоров'я. Завдяки рішенням Львівської обласної ради, центр ЕМД МК отримав два сучасні автомобілі, а до кінця року буде закуплено ще два.

«Сподіваємось, що ми на наступний рік зможемо не тільки збільшити кількість автомобілів, а й забезпечити всі наявні машини додатковим обладнанням,» – сказав голова ЛОДА.

«Безумовно, це не покриє усю потребу, яка необхідна для міста та області, але це вже є перший крок. Зараз ми спільно з облдержадміністрацією напрацьовуємо шляхи реформування комунальних господарств. Тому на наступний рік ми вже зможемо виділити суттєву суму коштів для чергового придбання автомобілів швидкої допомоги,» – зауважив Володимир Гіряк, заступник голови обласної ради.

Директор департаменту охорони здоров'я Ірина Микичак сказала, що станом на сьогодні практично завершено об'єднання всіх структур служби екстреної медичної допомоги у Львівській області. Натомість є єдиний обласний центр швидкої медичної допомоги та медицини катастроф, який функціонує в області і забезпечує принцип екстериторіальності. «Під час реорга-

нізації ми дістали у спадок достатньо важкий матеріально-технічний стан швидких. І лише завдяки злагодженій роботі обласної ради та адміністрації цей технічний ресурс починає покращуватись. Також хочу наголосити на проблемі кадрового забезпечення – біля 60 вакансій водіїв. Роботи є дуже багато, але завдяки підтримці обласної влади, крок за кроком ми введемо нашу медицину катастроф на належний рівень».

